
保護者の皆様

一宮市立大和中学校長

柴　田　賢　治

≪本年度の選択肢≫

Ａ　当てはまる，そのように思う

Ｂ　だいたい当てはまる，だいたいそう思う

Ｃ　あまり当てはまらない，あまりそう思わない

Ｄ　当てはまらない，そう思わない

Ｅ　分からない，評価できない

年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点

R03 15% 51% 23% 9% 3% 431 3.41 R03 13% 48% 28% 8% 3% 431 3.29 R03 18% 34% 31% 13% 4% 431 3.12 R03 15% 52% 25% 6% 2% 431 3.46
R04 15% 50% 20% 10% 4% 410 3.40 R04 11% 49% 30% 8% 2% 410 3.27 R04 15% 39% 26% 16% 4% 410 3.09 R04 15% 51% 27% 6% 2% 410 3.42
R05 17% 52% 22% 7% 3% 271 3.49 R05 11% 55% 28% 6% 1% 271 3.37 R05 17% 39% 30% 14% 1% 271 3.16 R05 15% 58% 19% 8% 1% 271 3.53

年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点

R03 35% 54% 8% 2% 1% 431 4.12 R03 4% 19% 31% 21% 24% 431 2.54 R03 48% 38% 10% 3% 1% 431 4.17 R03 30% 58% 9% 1% 1% 431 4.08
R04 33% 54% 9% 3% 2% 410 4.05 R04 2% 20% 33% 20% 24% 410 2.52 R04 44% 40% 8% 4% 3% 410 4.12 R04 31% 55% 9% 1% 3% 410 4.07
R05 35% 58% 5% 2% 0% 271 4.19 R05 3% 26% 32% 18% 22% 271 2.65 R05 42% 45% 8% 3% 1% 271 4.14 R05 31% 62% 4% 1% 1% 271 4.18

年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点

R03 22% 52% 21% 3% 1% 431 3.68 R03 26% 57% 15% 1% 1% 431 3.91 R03 16% 55% 22% 1% 5% 431 3.64 R03 18% 61% 15% 4% 2% 431 3.74
R04 21% 51% 21% 3% 3% 410 3.67 R04 29% 55% 12% 2% 1% 410 3.96 R04 16% 55% 22% 2% 5% 410 3.60 R04 17% 60% 18% 3% 3% 410 3.69
R05 20% 60% 17% 3% 0% 271 3.77 R05 24% 65% 9% 1% 1% 271 4.01 R05 14% 59% 20% 3% 5% 271 3.62 R05 15% 67% 12% 4% 2% 271 3.78

年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点

R03 20% 56% 12% 3% 10% 431 3.79 R03 36% 54% 6% 1% 2% 431 4.17 R03 22% 57% 11% 1% 8% 431 3.88 R03 19% 56% 13% 2% 10% 431 3.76
R04 15% 58% 12% 3% 12% 410 3.70 R04 29% 55% 12% 1% 4% 410 3.97 R04 17% 59% 11% 2% 10% 410 3.78 R04 18% 50% 11% 3% 18% 410 3.69
R05 17% 64% 10% 2% 8% 271 3.83 R05 26% 67% 4% 1% 2% 271 4.13 R05 20% 60% 7% 1% 11% 271 3.90 R05 17% 58% 6% 1% 18% 271 3.83

年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点 年度 A B C D E 回答数 5-1点

R03 22% 50% 10% 1% 16% 431 3.81 R03 33% 51% 8% 3% 6% 431 4.03 R03 33% 55% 8% 1% 3% 431 4.11 R03 26% 59% 7% 1% 7% 431 4.01
R04 18% 49% 11% 2% 20% 410 3.70 R04 27% 54% 8% 4% 7% 410 3.92 R04 28% 58% 8% 3% 4% 410 4.00 R04 21% 59% 8% 3% 9% 410 3.89
R05 14% 59% 5% 1% 20% 271 3.80 R05 24% 65% 4% 1% 6% 271 4.08 R05 25% 65% 5% 1% 4% 271 4.10 R05 20% 65% 2% 1% 11% 271 4.01

令和６年２月

令和５年度　学校評価保護者アンケートの集計結果について

　向春の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また，日ごろは本校の教育活動に対しまして，温かいご支援とご協力

をいただき，誠にありがとうございます。

　さて，先日，皆様にご協力いただきました学校評価保護者アンケートの集計結果が以下のようになりましたので，お知らせいたします。ご多用の中，アンケートへ

のご協力ありがとうございました。本年度は，コロナの5類への移行にともない、改めて様々な取り組みについて考える学校運営となりました。また、ICTを活用しての学

びの在り方についても研究を進めながら教育活動に向き合った1年となりました。保護者の皆様には温かい評価をしていただいた項目と期待を含んだ厳しい評価をし

ていただいた項目があります。絶えず課題と解決策を模索し，より信頼される学校となるよう，私ども教職員はこの結果を真摯に受け止め，一致協力して教育活

動の改善・向上に努めていきます。今後とも引き続き，皆様のご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

学校や先生は，いじめや差別のない学校づくり
に取り組んでいる

今年度も、
外部講師に
よる各種講
演会やPTA活
動、学校支
援ボラン
ティア活動
など多くの
方に教育活
動を支えて
いただきま
した。

毎日の生活
ノートや毎
月の生活ア
ンケート、
毎学期の教
育相談、日
常の見守り
など、些細
な情報も共
有し全職員
で見守って
いきます。

他者と意見
を共有する
機会が増
え、他者の
考えを尊重
し自己肯定
感も高めな
がら、自他
ともに大切
にできる生
徒が増えて
います。
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4
お子さんは，「時間を守る」「整理整頓をす
る」「あいさつをする」などの基本的な生活習
慣が身に付いている

2
お子さんは，自分の考えや意見を伝える力な
ど，表現する力が身についている

3
お子さんは，家庭学習の習慣が身に付いている

全校生徒で
の行事が再
開でき、異
学年から刺
激を受ける
ことが多く
充実したも
のとなりま
した。

7

教職員の連
携体制を見
直すととも
に、複数の
職員による
未然防止、
早期発見、
早期対応に
努めていま
す。

今後も本校
の教育目標
の実現に向
け、生徒・
保護者・地
域の皆様の
思いに応え
られるよう
ご意見を真
摯に受け止
めながら努
めます。

伝統ある大
和中学校
が、母校と
しての誇り
がもてるよ
う、保護
者・地域と
連携し、魅
力ある学校
づくりを進
めます。

「笑顔輝け
大中」にふ
さわしく、
生徒一人一
人の笑顔を
生み出し、
絶やさぬよ
う、引き続
き全力で支
援していき
ます。

学校や先生は，生徒同士のトラブルや悩みなど
にすみやかに対応している

学校や先生は，生徒や保護者の声に耳を傾け，
丁寧に対応している

大和中学校は，通わせたいと思える学校である 大和中学校の生徒は，楽しく学校に通っている
2019
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お子さんは，ルールやマナーを守って生活でき
ている

お子さんが，道徳の授業でどんなことを学んで
いるか知っている

お子さんは，行事や部活動に積極的に参加して
いる

お子さんは，他人のことも自分のことのように
大切にできる

お子さんは，スマホやPCなどの機器やそれらを
通しての情報を適切に扱うことができる

コロナの５
類移行にと
もない、思
いきり体を
動かすこと
ができるよ
うになりま
した。引き
続き、体力
の向上を図
ります。

今後も換気
など感染症
対策の指導
を継続しま
す。また、
交通事故や
自然災害か
ら身を守る
KYTなど安全
教育も強化
します。

SNSに関する
トラブルや
健康被害な
どが起こる
前の対策が
必要です。
ご家庭でも
利用方法に
ついて話題
にし、見守
りをお願い
します。
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8

ICTを活用
し、個別最
適化、アウ
トプットに
よる知識の
定着、学び
を活用する
力を伸ばせ
るようさら
に研究を進
めます。

今後も言語
活動を大切
に、自分の
考えをわか
りやすくア
ウトプット
する力の育
成に努めま
す。

個々に必要
な学習は何
かを考えさ
せ、自ら学
びに向かう
家庭学習の
の在り方を
研究してい
きます。

日常生活で
の凡事徹底
について、
生徒どうし
が互いに見
直すなど意
識させる中
で家庭・地
域と連携し
ながら定着
させていき
ます。

集会時や授
業中など集
団生活の中
で、規律正
しく落ち着
いて学び、
生活する大
中生の姿が
定着してい
ます。

様々なテー
マについ
て、周囲の
異なる考え
に触れなが
ら自らの考
えを深め成
長していま
す。今後も
WSの記事な
どでお伝え
します。

1
お子さんは，学習内容を理解できている
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今後も学校
の様子をよ
りわかりや
すくお伝え
できるよう
ウェブサイ
トやtetoru
を中心に、
発信してい
きます。ぜ
ひご覧くだ
さい。

学校は，外部の人的・物的資源の活用など，保
護者や地域社会と連携を図っている

学校のおたよりやWebページは，学校の取り組み
や生徒の様子がよくわかる

お子さんは，健康なからだづくりに進んで取り
組んでいる

お子さんは，病気や事故，災害から身を守る方
法を知り，健康・安全に気をつけて生活してい
る

15

全職員によ
る毎月の安
全点検を生
かし、生徒
が安心安全
に過ごせる
よう今後も
迅速に修
繕・整備を
進めます。

学校は，施設や備品の整備がされ，安全で過ご
しやすい環境になっている

お子さんは，自分の良いところを知っている
9 10 11

他者と関わ
る中で、お
子さんは自
分の良さに
気付き始め
ています。
個性を認
め、自己肯
定感を高め
られるよう
応援をお願
いします。
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Ａ 当てはまる，そのように思う

Ｂ だいたい当てはまる，だいたいそう思う

Ｃ あまり当てはまらない，あまりそう思わない

Ｄ 当てはまらない，そう思わない

Ｅ 分からない，評価できない


